TECT CO ITOBEKE IIOHYJIEHU OJI'OBOPU OJ] KO CAMO EJIEH E TOUEH
(Ce oaroBapa co 3a0KpyXKyBarbe Ha camMo eleH O/ MoHyaeHuTe oarosopu moa A, B, C wiu D)

1. Koja oz creqauBe njen Owia nmpeioxeHa
on Husnc bop?

A. EnekTpoHuTe 3a3eMaaT OIpeIeICHH
€HEePreTCKU HUBOA BO aTOMOT.

B. JanpoTo Ha aTOMOT COJIp>KM HEYTPOHH U
MIPOTOHH.

C. AtomoT e nBpcTa cepa mITo HE MOXKE Ja
Ce pa3JieNi Ha TIOMAaJIU JICJIOBH.

D. ATOMOT ce coCcTOM OJ] HEraTUBHU
MTOJIHEKH BIPAJICHU BO TIO3UTUBHO
HaeJIeKTpU3HMpaHa cdepa.

2. [Tpuka3oT noaoiy ce ofHecyBa Ha Ta0u-
11aTa Ha MePUOTHUOT CUCTEM BO KOj €
Ja7ICHO MECTOTO Ha €JICH €JIEMEHT O3Ha-
yeH co X. Cnopen Toa, eaeMeHToT X €:

—I_‘

A. XaJioreH eneMeHr.

B. Cemumertan (MeTanonn).
C. bnaropopes rac.

D. Hemeran.

3. Bo KOJIKY €JIeKTPOHCKH CIIOEBU Ce

pacrpe/ie/ieH eIeKTPOHUTE BO aTOMOT Ha
Oapuym (Z = 56)?

CSOw>
o ON -

4. KoKy 3aeIHUYKH €JIeKTPOHCKU apOBH,
BKYITHO, IMa BO TPH MOJIEKYJIU XJIOP?

oo
~NoO W

5. [TanMuTHHCKATa KUCEINHA, KOja €
COCTaBEH JIe]1 HA MHOTY KUBOTHHCKHU
MacTH, ©IMa MOJICKYJICKa GopMyia
CH3(CH2)14COOH. Koja € nejzunara
emruprcka Gopmyina?

A.CHO

B. C3HeO2

C. CgH160

D. C16H3202

6. ATomute Ha OapryM U joJI ce CBp3yBaaT U
oOpa3yBaar joHcko coeanHeHue. Koja e
xeMmuckara opmysa Ha oBa coeiMHEHHE?

A. Bal

B. Bal2

C. Bal

D. Baxl,

7. Henoznat metain, X, ce cBp3yBa co a30T
obpasysa coequnenue XN. Meranor X
HCTO Taka ce CBP3yBa M CO KUCIOPOJOT
npu WTo ce 100uBa coeanneHnero X203,
On k0j o1 HaBeIEHUBE €JIEMEHTH
HajBEPOJaTHO € U3rpasieH MeTanoT X?

A.3Li

B. 12Mg

C. 21Ga

D. 50Sn

8. Kora gama co Toma 4okosaaa ce Jaau o1
90 °C nmo 80 °C, mTo oa HaBEIEHOBO Ce
CIIydyBa CO MOJIEKYJIUTE Ha TeUHOCTA?

A. HuHata Op3uHa Ha JBIKEHE ce
HaMalyBa.

B. HuBHuTE BajeHTHU €IEKTPOHHU Ce
0J1/1aBaar.

C. HuBHuMTE MO10X0M cTaHYBaaT (PUKCHU BO
KPHUCTAJIOT.

D. HuBHOTO npocedHo pacTojaHue of
COCEJTHITE MOJICKYJIH C€ 3T0JIeMyBa.
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9. Koe TBpaiewe HajA00pO OMUIITYBa IITO CE
ciryuyBa Kora HatpuyM xjopun, NaCl, ce
pactBopa Bo Bojia?

A. NaCl pearupa co Bogara u oOpa3yBa
NaOH u HCL

B. NaCl pearupa co Bogara u oOpa3yBa
NaOH u Clo.

C. NaCl ue pearupa co Bojata, TyKy BO
pacTBOp MOCTOU BO BUJ] HA HATPUYMOBH U
XJIOPU/IHU jOHHU.

D. NaCl ue pearupa co Bogata, TyKy BO
pacTBOp MOCTOU BO BU/] HA HATPUYMOBH U
XJIODHU aTOMH.

10. BenmnoT MUTMEHT BO MHOTY OOH €
tutanuyMm(IV) okcun. Toj ce noGuBa mpu
coropyBame Ha TuTaHuyM(IV) xmopun.
JpyruoT mpoayKT Ha OBaa peakiiuja e
racoBut xJyiop. Koja e n3pamuerara
paBeHKa Ha OBaa peakiuja?

A.TiCls + O2 =TiO2 + 2Cl;

B. 2TiCls + O2 = TiO2 + 4Cl

C. TiCls + 202 = 2TiO2 + Cl2

D. 2TiCls + 202 = 2TiO2 + Cls

11. UnxeHep rpaau coHYEB pedIeKTop IITO
Mopa Jla M3/Ip>KU HeBpeMe, CHITHU BETPOBU
1 100po 72 ja peduiekTupa coHYeBara
ceeriuHa. [lIto Ou npeioxuie na
Kopuctu?

A. Ankanen meral.

B. 3emHoankanen merai.

C. IIpeonen mera.

D. Cemumertan (MeTanonm).

12. Ha3uBOT Ha COEIMHEHHUETO YHja XeMHCKa
dbopmyia e MnO3 e:

A. Manrau okcu

B. Manran(l) okcun

C. Manran(ll) oxcun

D. Manrau(1V) okcua

13. Axo cTaBumI napye uCYMCTEHA
MarHe3nyMoBa JICHTa BO PacTBOP O
Cpedpo HUTPAT, MArHE3UYMOT Ce
IpeKpHUBa co cuBKacra cyncranmna. Koe e
objacHeHueTO 3a oBa?

A. Marue3nyMoT pearupa co cpedpo
HUTPATOT H CE MPEKPHUBA CO MarHe3nyM
HUTpAT.

B. CpebpoTo BO cpedpo HUTPATOT €
BCYIIIHOCT IMMOPEAKTHBHO OJT MATHE3UYMOT,
1a MarHe3MyMoOBarTa JICHTa KOpOaUpa.

C. Marue3uyMoOT € MOPEaKTUBEH O]1
CpedpOoTO U IO UCTUCHYBA CPEOPOTO.

D. Marue3anymoT € IOMaJIKy pPeaKTUBEH O]1
CcpebpOTO U MOTEMHYBA.

14. IlIto T1 Ka)xyBaaT Ha3UBUTE 3a
CYIICTaHLIUTE HATPUYM cyldu u
HaTpUyM cyidart?

A. Hatpuyw™m cyndun e pacTBOpJIuB BO BOJA,
a HaTpuyM cyindar He €.

B. Harpuywm cyndar e MHOTY 3amanuB, a
HaTpUyM cyiadui He €.

C. Hatpuym cyndua e uBpct, a HaTpuym
cyJigar e rac Ha cCOOHa Temieparypa.

D. Hatpuym cyndar numa atomu Ha
KHCJIOPOJI CBP3aHH CO aTOMH Ha CyIdyp, a
HaTpUYM CyJIpHI HEMA.

15. ITo ce 3a0enexyBa Npu peaklyja Ha
MarHe3uyM U XJIOpPOBOJIOPOTHA
KHCenuHa?

A. TlojaBa Ha Taor.

B. [lojaBa Ha Meypunmba.

C. IojaBa Ha cBeT/IMHA.

D. [Ipomena Ha 0oja.
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3AIAUN

(3amuiy ro 0JAroBOpOT Ha MPEABUIACHOTO MECTO)

1. Hanumwm ru ¢popmynuTe Uiy Ha3UBUTE HA CIIEIHUBE COEIMHEHU]a.

Marune3uym XuJporeHKapOoOHaT Mg(HCO:s):2

AMoHUYM OpoMuU/T NH4Br
Harpuywm cyndur Naz2S03
SnO2 kanaj(1V) okcupg
Na>COs-10H.0 HaTpUyM KapOoHAT JeKaxuapaT
Pb(OH)CI onoBo(ll) xuapokcum xmopu
6 0ona
2. 3a cekoe TBpAcHE 3a0KpyxH JJA ako e Touno win HE ako e HeTo4Ho.
A. CuH KaMeH COJp)KM aHjOHH Ha JTBOBAJICHTEH Oakap. A HE
B. PactBopoT 07 cox mTo ce 1o0uBa Mpu peakiuja Mer'y KucelnnHa u 6asza e JA  HE
CeKoralll HeyTpaJieH.

C. He cekoram npu peakiyja Ha MeTal U KHCEINHA ce JOOUBa BOJIOPO/I. JA HE
D. [Ilpu tutpamnuja, epieHMaepoT Tpebda MOCTOjaHo Ja Ce MeIa. JA HE

4 oona (4x1)

[IpeupryBame ce 601ayBa co 0 MOEHH.

3. JIOBpIIM ' XEMUCKHBE PABEHKU U U3PAMHU TH.

A. Li2CO3 + 2HNO3 = 2LiNO3 + CO2 + H20
B. 2Ag + 2H2S04 — Ag2S04 + SOz + 2H20
C. 2Na+ CuClz — Cu + 2NaCl

3 6ona (3x1 3a m3pamuern, 3x0,5 3a HeM3paMHeTH PaBEHKH )

4. Ha nunujara necHo o cexoj moum Hanuimu EJJHA GykBa Bojiejku ce criope] cliukaTa MoJ10.y.

585

Peakrant B
ITponyxktn E
Enzum D
[Ipeonno coenunenne A
2 6oma (4x0,5)
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